

Šachista Vít Valenta pojede na olympiádu

Třináctý ročník Mistrovství světa IPCA tělesně postižených šachistů se mimořádně podařilo. Byl prozatím největší co do počtu handicapovaných šachistů, jichž bylo devětačtyřicet, i zúčastněných zemí, kterých bylo třináct.



Vít Valenta (zdeji vpravo) pojede příští rok na šachovou olympiádu. Foto: archiv

Turnaj byl po šachové stránce výborně veden mezinárodním rozhodčím Ivanem Syrovým ze Slovenska. Celý se odehrával v překrásném prostředí velkolosinských lázní. Účastníci tak využívali bohatý doprovodný program, zejména koupání v termálních bazénech, relaxaci v pěkném lázeňském parku i účast na Svatojánských slavnostech, které v době konání pořádala obec Velké Losiny. Absolutním vítězem v kategorii mužů se stal Igor Yarmonov z Ukrajiny, v kategorii žen Jenitha Anto K z Indie. Velmi potěšitelné je také hodnocené místo šumperského šachisty Víta Valenty, který se tímto nominoval na Světovou šachovou olympiádu v roce 2014 v Norsku. E.M. Valentová

Rozvoj procesu komunitního plánování sociálních služeb v Šumperku: představujeme sociální služby

Provozovatelem služby občanské poradny je občanské sdružení **SPOLEČNĚ JEKHE TANE** se sídlem v Ostravě. Služba je v provozu od 1.8. 2008. Začátkem roku 2011 byla nabídka organizace rozšířena o Terénní programy, jehož pracovníci poskytují služby v přirozeném prostředí klienta. Více informací o nabízených službách je možné získat na internetových stránkách organizace www.jekhetane.cz.

Občanská poradna poskytuje odborné sociální poradenství. Veškeré služby jsou poskytovány bezplatně, nestranně, nezávisle a diskrétně. Služby občanské poradny a Terénních programů jsou určeny osobám v nepříznivé sociální situaci, starším 18 let. Občanská poradna poskytuje odborné sociální poradenství – informace, rady, aktivní pomoc a asistenci. Je nezávislým místem bezplatné, důvěrné a nestranné pomoci, provádí občany při jejich obtížích. Terénní programy poskytují tyto služby v přirozeném prostředí uživatele na území Šumperska.

Občanská poradna poskytuje poradenství v oblasti sociální pomoci, dávek, pracovních právních vztahů, ochrany spotřebitele, bydlení, rodinných a partnerských vztahů, majetkoprávních vztahů a zejména v oblasti finanční a rozpočtové problematiky, kam spadají také dluhy, což je nejčastěji řešená oblast problémů, se kterými se klienti na poradnu obrazejí. Pomáháme klientům v případech, kdy nejsou schopni své závazky splácet, hledáme s klienty nejvhodnější řešení jejich situace – snížení

či odklad splátek, snažíme se o vyjednání nových splátkových kalendářů, v případě potřeby spolupracujeme s klientem na přípravě a podání návrhu na povolení oddlužení (tzv. osobní bankrot). Pomáháme při sepsání návrhů, žalob, opravných prostředků a dalších podání, která nevyžadují právní zastoupení (právní poradenství není poradnou poskytováno). Veškerá činnost probíhá na základě aktivní spolupráce klienta s pracovníkem poradny.

Terénní programy nejčastěji řeší bytovou problematiku uživatelů, naši lidé je doprovázejí na úřady a snaží se, aby na konci byl sebevědomý uživatel, který umí vyřídit běžné záležitosti a je zodpovědný za své jednání. Součástí je i bezplatné poradenství v rámci přípravy a podání návrhů na povolení oddlužení, realizace osvětových besed (především dluhová problematika).

Pokud si ve své situaci nevíte rady, můžete naši poradnu kontaktovat telefonicky na čísle 725 101 815, M. Koutná, e-mailem poradna.sumperk@jekhetane.cz, osobně či formou dopisu na adresu Bulharská 217/4, Šumperk. Provozní doba je Po a St 8-12, 13-16 hod., Út 10-12 hod. (pouze tel. kontakt), 13-16 hod., Pá 10-12 hod. (pouze tel. kontakt). Bližší informace najdete na www.jekhetane.cz, www.obcanskeporadny.cz. Kontakt na terénní programy tel. 725 003 085, L. Čermáková, provozní doba Po, St a Čt 8-15 hod., Út 8-12 hod. Od 1. září bude poradna sídlit v úřadovně v Lautnerově ulici 1.

M. Koutná, vedoucí služby Šumperk

Absolventi pobočky fakulty strojí odpromovali

Šestatřicet absolventů šumperského detašovaného pracoviště fakulty strojí Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava odpromovalo v úterý 2. července v klášterním kostele Zvěstování Panny Marie. Tento slavnostní akt proběhl v Šumperku již podesáté, letos se ho zúčastnil i hejtman Olomouckého kraje Jiří Rozbořil.

„V našem kraji nemůžeme sehnat technicky vzdělané absolventy. Právě proto podporuje Olomoucký kraj učňovské a středoškolské technické směry. Těší mne, že tu již deset let úspěšně funguje i studium vysokoškolské, které je jediné na území kraje,“ zdůraznil olomoucký hejtman Jiří Rozbořil. V Centru bakalářských studií, které zajišťuje studium v Šumperku, přitom složilo státní závěrečnou zkoušku a získalo bakalářský titul šestatřicet absolventů, z toho dva s vyznamenáním. Kromě bakalářských titulů obdrželi přítomní i řadu ocenění. V soutěži o nejlepší studijní výsledky, které posuzovalo kolegium děkana fakulty strojí VŠB-TU Ostrava, bylo uděleno mimořádné stipendium Robertu Juráskovi a Vojtěchu Sléhovi. Jako nejlepší bakalářskou práci ocenilo kolegium děkana fakulty stroj-



Kromě bakalářských titulů obdrželi přítomní řadu ocenění. Foto: zkr

ni práce Pavla Boxana, Vojtěcha Sléha a Václava Hoška. Z rukou zástupkyne správní rady Nadačního fondu Centra bakalářských studií v Šumperku Hany Kolářkové pak převzali ocenění Pavel Boxan, Robert Jurásek, Vojtěch Sléha a Alena Pavlů za dosažení nejlepších výsledků během studia. Ocenění od zástupce firmy Hella Autotechnik Marka Ryšavého za odpovědné a svědomité vypracovanou bakalářskou práci obdržel Tomáš Rozman.

-oh, zkr

Městský úřad Šumperk oznamuje vyhlášení výběrového řízení dle zákona č. 312/2002 Sb., o úředních územních samosprávních celcích, v platném znění na obsazení místa

referenta oddělení sociálně právní ochrany dětí a prevence odboru sociálních věcí Městského úřadu Šumperk

Předpoklady pro podání přihlášky: státní občanství České republiky (u cizích státních příslušníků trvalý pobyt v ČR) * věk min. 18 let, způsobilost k právním úkonům * ovládnutí jednoho jazyka * ukončené vysokoškolské vzdělání sociálně – právního zaměření ve studijním programu sociální práce, sociální politika, sociální pedagogika, sociální péče, sociální patologie, speciální pedagogika a právo

Požadavky pro podání přihlášky: znalost zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, v platném znění * znalost zákona č. 500/2004 Sb., správní řád v platném znění * znalost zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění * dobrá orientace v sociální oblasti * praxe na úseku sociálně – právní ochrany vřítána * získaná zvláštní odborná způsobilost v sociální oblasti vřítána * komunikační dovednosti, samostatnost, flexibilita * občanská a morální bezúhonnost * znalost práce na PC * řidičské oprávnění skupiny „B“ * dobrý zdravotní stav

Náležitosti přihlášky: (www.sumperk.cz) jméno, příjmení, titul * datum a místo narození * státní příslušnost * místo trvalého pobytu * číslo občanského průkazu * telefonní spojení * datum a podpis * číslo dokladu a povolení k pobytu (Jde-li o cizího státního příslušníka)

K přihlášce doložte: životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech * výpis z rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce) * ověřenou kopie o nejvyšším dosaženém vzdělání

Hlavní zaměření činnosti: realizace zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, v platném znění

Místo výkonu práce: Městský úřad Šumperk

Jedná se o pracovní poměr na dobu určitou, 10. platová třída dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v platném znění, a nař. vlády č. 222/2010 Sb., kterým se stanoví katalog prací ve veřejných službách a správě, v platném znění. Nástup od 1.9. 2013 nebo dle dohody. Písemné přihlášky zasílejte na MěÚ Šumperk, nám. Míru č. 1, Šumperk, k rukám tajemníka Petra Holuba a nejpozději do 31.7. 2013. Informace k pozici podá Pavla Skřňová, vedoucí odboru sociálních věcí, Lautnerova 1, tel. 583 388 920.